

# 新浪联席总裁兼首席技术官许良杰： 业务调整是新浪微博上市计划一部分

与阿里巴巴联姻后掀起高潮的新浪微博，最近又传出“上市”绯闻。在国外，社交媒体 Twitter 已于近日通过其官方网站宣布上市意愿，并秘密向美国证监会(SEC)递交了包含公司 IPO 计划的 S-1 文件。新浪微博究竟何去何从？

昨天下午，新浪联席总裁兼首席技术官许良杰在接受媒体采访时表示，Twitter 上市对于行业是“利好”因素，如果行业没有一家企业成功(上市)，大家都会质疑其商业模式是否被认可。而至于今年初开始的新浪内部业务调整，属于(上市)计划的一部分，但具体时间不便透露。

## 上市传闻甚嚣尘上

今年以来，新浪内部进行业务调整，为新浪微博做上市前准备工作的消息一直在业界流传。最新的消息称，新浪微博已经在做上市前的准备工作，例如开始交割员工关系，预计将在明年初正式启动上市议程。

记者从新浪内部了解到，过去新浪门户和新浪微博员工关系并不清晰，但自年初起部分员工开始被要求将员工合同关系明确划到微梦创科网络技术(中国)有限公司。

据了解，微梦创科网络技术(中国)有限公司成立于2010年10月11日，法人代表为曹国伟，是新浪微博成立的两家独立子公司之一。另外

一家则为北京微梦创科网络技术有限公司，注册资本为1000万元，成立日期为2010年8月9日，法人代表为彭少彬。

除此之外，今年初新浪音乐事业部也被划归到新浪微博事业部。

独立公司架构确立、事业部的调整、人员的明确划分，使得业界猜测新浪微博分拆上市脚步将临近。

昨日，来广州中山大学出席新浪2014校园招聘的许良杰向记者表示，新浪要从第一代门户转移为产品驱动的平台公司。目前业务分成了门户和微博两个版块，他否认外界传出的门户业务裁员一事，认为只是新浪内部在做业务调整。

## 新浪微博拿到移动船票

今年4月，阿里巴巴和新浪微博宣布达成战略合作协议，阿里集团以5.86亿美元购入新浪微博公司发行的优先股和普通股，占微博公司全稀释摊薄后总股份的约18%。

根据双方预测，这一战略合作预计在未来3年内给新浪微博带来大约3.8亿美元的营销和社会化电子商务的收入。但就目前新浪微博的营收情况看，其亏损状态尚未因为阿里的进驻而有所改变。

许良杰认为，这是因为微博仍处

于“投资期”。他强调，微博收入也可观，只是尚未公布数据。

“(微博)非常幸运的，拿到移动船票，虽然我也赞同马化腾说的没有一家公司拿到站票和坐票，但从装机量来说，微博的确是装机量最大的 APP 之一，微信微博会共存。”

许良杰否认门户已经进入了困难时期，只不过是“遇到一个跨越，下一代挑战的机会”。

谢睿 覃馨瑶 南都供稿

## 溢价3倍控股河南天地药业

# 天士力1.5亿扩充产品线

天士力集团与其控股子公司协力营销日前完成了一笔收购，与天地药业6位自然人股东签订60%的《股份转让协议书》。根据协议，天士力及协力营销分别受让天地药业45%及15%股权，价格分别为1.51亿元及5034万元。

“天地药业2012年收入1.8亿元，净利润2790万元；今年前4月收入6172万元，净利润1012万元；此次收购PB为4.2倍，对应2012年市盈率的13倍，2013年市盈率的9.6倍，价格较为合理。”中信建投分析师吴斌认为。交易完成后，天士力直接间接共持有49.3%股权，实现控股天地药业。

## 醒脑静注射液有批文

资料显示，天地药业现有的房屋有38处，其中已经依法取得房屋产权证书的房产26处，待办产权证书的房产12处，均系天地药业自行投资建设，权属明确；现有国有出让用地使用权1宗；拥有可独立进行生产的机器设备；持有有效期内的GMP证书2项。持有有效期内的药品注册批件97个。

2013年1-4月份，天地药业主营业务收入为6172.02万元，净利润1011.79万元。该公司前身系成立于1956年的开封市中药制药厂，主导产品有醒脑静注射液、藿香正气水、少林正骨精、健脑灵片、六味地黄丸、冠心苏合丸等。

记者了解获悉，醒脑静注射液

目前仅3家企业有批文，分别是天地药业、无锡济民可信山禾药业、大理药业。

## 扩充脑科用药产品线

“收购获得醒脑静注射液，利用天士力营销优势，推动市场份额提升，成为中药注射剂的大品种。”吴斌认为，目前醒脑静3家企业中，无锡济民可信采用天然麝香，大理药业采用人工麝香，都是优质优价。相对来说，仅天地药业属于普通GMP，虽然避免了同一质量层次的竞价，但天地药业的招标价格也低于另外两家。广发证券分析师贺菊颖认为，这次收购能进一步丰富天士力脑科用药产品线。

田爱丽 南都供稿

## 十一黄金周沙漠里找乐子 扫描二维码 门票立减30元

十一假期就要到了，去哪里玩好呢？给想要近郊游的市民推荐一个新去处，在这里你不仅可以感受沙漠绿洲、滑沙、滑草、黄河冲浪、羊皮筏漂流，还能看到精彩的滑翔翼、滑翔伞、热气球、蹦极表演，更重要的是游玩还有奖品。郑州晚报记者 李丽君



## 沙漠距离郑州只有30分钟的车程

这里就是孤柏渡飞黄旅游区，不久前新开业，距离郑州只需30分钟车程。由荥阳市城乡建设投资开发有限公司和河南知名旅游企业丰乐园集团联合开发投资，按5A级标准打造的沿黄旅游带景区之一，2013年首批省重点文化旅游项目，国家南水北调中线总干渠上最关键的建筑——穿

黄工程就横亘在这里。

这里不仅有亚洲落差最大、滑道最长的滑沙场、滑草场，还有儿童滑沙场、黄河中游唯一的羊皮筏漂流(世界非物质文化遗产项目)、沙漠骆驼骑行、黄河快艇、观光缆车、十里金沙灘、沙漠动感地带、万亩草原风光牧场、万亩休闲渔业等。

## 沙漠里看各种刺激表演

国庆节期间，为了让市民享受更多不同的游玩乐趣，该景区特别增加了一些新项目，滑翔翼、滑翔伞、热气球、蹦极表演。平时这些项目都在陆地上，在大沙漠里看这些会是什么感觉呢？

据悉，届时将有多架动力滑翔伞、三角

滑翔翼进行各种高难度姿势和动作的表演，而且与游客没有距离，很有可能你正在沙漠里走着，它们就从你头顶上飞驰而过。蹦极也能蹦出花样来，据说，现场将有蹦极高手展示各种高难度蹦极，如果咱胆子小不敢蹦，那做个看客也是种享受哦！

## 扫描二维码门票立减30元

除了这些，国庆期间，景区还将举行千人免费游现场抽奖、沙画全家总动员等活动。这个活动需要全家一起参与，在沙地上创作，虽然只要参与就会有奖品，但是如果你家的沙画有创意、很特别，还有一二三等奖等着你，而且奖品很实惠，如黄河漂流、快艇冲浪、骑沙漠绿洲等。

最重要的一定要看看这里，只要扫描本报该景区广告上的二维码，或者景区海报上的二维码，门票立减30元，一部手机对应一张门票。在国庆景点票价一片涨声的情况下，该景区的实惠是不是很诱人呢？要去的市民多多留意近期的郑州晚报，赶快扫描吧。

**GREE 格力** 掌握核心科技

1赫兹 好变频

## 核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技  
进步奖

格力1赫兹，好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com